CITY OF CANNON FALLS GOODHUE COUNTY, MINNESOTA

RESOLUTION NUMBER 2059

RESOLUTION RECOGNIZING THE CANNON FALLS SCHOOL BOARD

WHEREAS, the City of Cannon Falls recognizes the importance of public education in our community; and

WHEREAS, the City of Cannon Falls appreciates the vital role played by those individuals who, as local school board members, establish policies to ensure an efficient, effective school system; and

WHEREAS, school board members serve as a voice that enables our community to preserve local management and control of our public schools; and

WHEREAS, school board members are charged with representing our local education interests to state and federal government and ensuring compliance with state and federal law; and

WHEREAS, school board members selflessly devote their knowledge, time and talents as advocates for our schoolchildren;

WHEREAS, local school board members are strong advocates for public education and responsible for communicating the needs of the school district to the public and the public's expectations to the district;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City of Cannon Falls recognizes and salutes the members of the Cannon Falls School Board by proclaiming February 17-21, 2014, as School Board Recognition Week.

ADOPTED by the City Council of Cannon Falls this 18th day of February, 2014.

	Lyman M. Robinson, Mayor	
ATTEST: _	Lanell Endres, Interim City Administrator	

CITY OF CANNON FALLS